

Z A P I S N I K

5. REDNE SEJE VAŠKEGA ODBORA Dolsko, Osredke, Petelinje, Kamnica, Vinje
ki je bila dne 28.3.2017 ob 19 uri v prostorih Kulturnega doma Dolsko (Turistično društvo)

Prisotni člani vaškega odbora:

Drago Sredenšek, Anton Jemec, Malija Pustotnik, Nataša Rotar, Sladana Brodnik.

Ostali prisotni vabljeni:

Župan Janez Tekavec Nika Rovšek, Zajec Marija

Ostali prisotni:

Klemen Župančič, Boštjan Zupančič

Predsednik vašega odbora pozdravi prisotne in predlaga naslednji

D N E V N I R E D:

1. Proračun občine Dol pri Ljubljani
2. Vodovod Vinje – Žabja vas
3. Rekonstrukcija ceste v Dolskem
4. Delovanje zimske službe
5. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

AD 1) Proračun občine Dol pri Ljubljani.

Predsednik je zaprosil župana občine, da v kratkem obrazloži investicije katere so določene v proračunu občine Dol pri Ljubljani na področju vaškega odbora. Postavi vprašanje ureditve ceste v Vinjah od št. 45 do 45 h.

Župan poda informacijo:

Za navedeno cesto bodo v letošnjem letu opravljeni geodetski posnetki in projektne zasnove za ureditev ceste. V prihodnjih letih (v kolikor bo lastništvo urejeno) pa bi se pričelo z ureditvijo ceste – pri čemer je potrebno urediti tudi odvodnjavanje, kar je pogoj.

Druge investicije:

Dela pri ureditvi pločnika in asfaltiranjem od Mercatorja do KD Dolsko so praktično zaključena.

Nadaljevalo se bo z ureditvijo parkirišča pred KD Dolsko in na zelenici pred blokom.

Uredila se bo cesta od h.št. 39 do 15.- izgradnja pločnika, ravno tako cesta od št. 46 do 100, v Kamnici (pri Čad).

Glede plazov od Kamnice do Križevske vasi je za sanacijo že izbran izvajalec in bo pričel z deli.

Boštjan Z. je postavil vprašanje kako je z omejitvijo maksimalne dovoljene teže na cesti Kamnica –Križevska vas. Obstaja bojazen, da bodo težki tovornjaki pri sanaciji plazov stanje cest bistveno poslabšali.

AD 2) Vodovod Vinje –Žabja vas

g. Sredenšek postavi vprašanje Vodovoda – Vinje –Žabja vas,.

Župan pojasni, da so bili v zvezi s tem vodeni razgovori z uporabniki. Dosežen je določen sporazum po katerem so uporabnik sami montirali dozirno napravo in prve analize kažejo, da so rezultati kvalitete vode ugodni.

Še vedno se kažejo težnje po ohranitvi dosedanjega lokalnega vodovoda. Potrebno pa bo sanirati obstoječi vodohran, in zagotoviti cca 10.000 EUR.

Ad 3) Rekonstrukcija ceste v Dolskem

Predsednik seznanj prisotne, da je bilo v zvezi z rekonstrukcijo ceste – izgradnje pločnika in parkirišč precej pomislekov s strani občanov. Največ nasprotovanj pa je glede umestitve tako imenovanega REŽIJSKEGA OBRATA, v prostor pri KD Dolsko, zadaj za bloki. Pri tem poudari, da so bili občani tega področja o tem premalo, oziroma skoraj nič, seznanjeni.

Župan pojasni kako je prišlo do izgradnje pločnika in preplastitve, saj so se dela izvajala sočasno z deli Energetike Ljubljana pri izgradnji plinovoda (del sredstev za izgradnjo pločnika je sofinancirala tudi Energetika Ljubljana iz sredstev JH).

Pojasni tudi, da je do zakasnitve pri izvedbi del prišlo zaradi usklajevanja z lastniki zemljišč.

Glede režijskega obrata pa pojasni, da je občina iskala rešitve za prostor po celotni občini (objavljen tudi oglas v Pletenicah), vendar prostora ni mogla pridobiti. Primernih zemljišč za režijski obrat občina praktično nima, iskala je tudi možnost na zemljišču v Kamnici – hlevi, vendar tam obstaja bojazen glede varovanja, priključitve na vodovod in elektriko.

Ponujeno je bilo tudi zasebno zemljišče v Zajelšah, vendar je to zemljišče kmetijsko in neprimerno za režijski obrat. Poleg prostora za manjši bager, traktor in nasipini material (malo skladišče) je potrebno, da ima režijski obrat tudi pisarno in primeren prostor za tuširanje.

Boštjan Župančič (kot predstavnik večje skupine občanov iz Dolskega – po izjavi) ostro nasprotuje izgradnji režijskega obrata v središču Dolskega. Prav tako ne podpira ureditve parkirnih prostorov pred KD Dolsko. Takšna postavitev se mu zdi povsem nefunkcionalna.

S tem se strinja tudi lastnik Vegovega Hrana g. Klemen Župančič, ter izpostavi, da si je sam zagotovil dodatna parkirna mesta. Zdi pa se mu, da je režijski obrat s svojo dejavnostjo v središču Dolskega povsem nesmiselen in moteč. Poudari, da se sam poleg gostinstva ukvarja tudi z hotelirstvom, in pove, da mesečno pri njem prenočuje in biva preko 30 tujcev (kar je razvidno iz poročil o plačevanju turistične takse, katero dostavlja na občino). Ravno tako poudari, da je sedaj predvideno parkirišče povsem neracionalno, saj se z to izgradnjo ne pridobilo nikakršnih dodatnih parkirišč, ukinja pa se tudi parkirišče kjer bo prostor za režijski obrat. Opozori na veliko frekvenco parkiranja pred KD, kjer prostor za parkiranje potrebujejo dva zdravnik, zobozdravnik, vsa društva ki imajo sedež v KD, obiskovali prireditel, vrtec, športno društvo, obiskovalci fitnesa... Samo zaposlenih v KD je 9 ljudi, ki se dnevno pripeljejo v službo. S predvideno ureditvijo se bo stanje samo poslabšalo.

Temu predlogu se pridružujejo vsi prisotni člani vaškega odbora in predlagajo, da se uredi vsaj krožni izvoz, ali pa da se pločnik spusti, da bi bil možen izvoz, tako kot je bil do sedaj.

Občinska svetnica Nika Rovšek poudari, da je bil DIPP glede parkirišča ter ureditve prometa predstavljen na seji občinskega sveta, vendar sta oba predstavnika Dolskega (sama in g. Savič) glasovala proti taki ureditvi.

Podan je tudi predlog, da se omeji hitrost na tej cesti od Godca do Mercatorja na 30 km/uro.

Kljub obrazložitvi župana, da sama lokacija režijskega obrata ne bo moteča za obiskovalce KD Dolsko in ostale občane, ker se na tem mestu se ne bo opravljala tako dejavnost ki bi povzročala hrup in prah je.

Vaški odbor sprejel ODLOČITEV IN SKLEP:

VAŠKI ODBOR DOLSKO podaja zahtevo županu občine in občinski upravi, da poišče drugo možnost izgradnje režijskega obrata in nasprotuje umestitvi na prostor ob KD Dolsko.

Podan je tudi predlog, da se prouči možnost izgradnje parkirišč na primernejši način, kot pa je sedaj predviden po projektu.

AD 4) Delovanje zimske službe

g. Sredenšek je prisotne pozval, naj se izjasnijo o delovanju zimske službe in sam dodal, da na delo nima pripomb. Opozorjeno pa je bilo, da so bile količine posutega peska (proti poledici) večinoma prekomerne.

Prisotni so podali predlog, da se čim prej prične s pometanjem- odstranjevanjem peska.

Župan je pojasnil, da je pogodba za izvajanje zimske službe sklenjena za obdobje dveh let in, da je že podpisal naročilo, za odstranitev peska s cest.

Prisotni pa so izpostavljali kritiko in vprašanje glede izvajanje del – košnje. Dela v lanskem letu so bila zelo nekvalitetna, slabo opravljena in prepozno.

Podajo zahtevo, da se poišče primernega izvajalca, ki ima s tem delom izkušnje in primerno mehanizacijo. (nakažejo primer, kako je v lanskem letu izvajalka pri kmetih iskala primernega izvajalca, ker sama ni imela primernega kadra, niti strojev).

Župan podaja predlog, da bi se morda na razpis za košnjo prijavi domači kmetje.

AD 5) Razno

g. Jemec predlaga, da se očisti meteorni kanal pri Niki Rovšek, ker zamašen kanal povzroča poplave na kmetijskih zemljišč.

Predlaga tudi da se sanira jašek na cesti od Kamnice do Petelinj, na kar je že večkrat opozoril.

Nika Rovšek poda predlog, da se na poti od Petelinj do Zajelš, kjer se občani in ostali sprehajajo s psi, postavi smetnjak oziroma koš za pasje iztrebke.

Pustotnik Matija podaja predloge:

-da se opravi pregled cest, ki so bila v lanskem letu sanirana, vendar so se ponovno pojavila jame in ceste so praktično uničena.

Opozarja na prevoz težkih tovornjakov, ki dovažajo gradbeni material pri gradnji novih hiš (Tomažin, Orehek), saj s tem uničujejo že tako poškodovane ceste.

Opozarja da pri mostovih ni prometnih znakov, ki določajo največjo dovoljeno težo, in izraža bojazen, da bo zaradi prekomerne obremenitve prišlo do poškodb mostu in s tem posledično do zaprtja. (primer saniran most v Vinjah). **Potrebno je postaviti ustrezne prometne znake!**

Predlaga, da se opozori izvajalca ki polagajo optične kable, da čim prej odstranijo stare bakrene kable ki potujejo po zraku, da ne bi prišlo pozimi ali ob neurjih, do trganja le teh.

g. Sredenšek se zaveže, da to bo opozoril izvajalca.

g. Pustotnik opozarja, na žive meje, ki posegajo na cestno. Predlaga, da se lastnike le teh opozori, da jih odstranijo oziroma primerno obrežejo, da ne pride do poškodb avtomobilov. Ob tem opozori, na poškodb zidu ob pokopališču v Vinjah. Župan pojasni, da se bo v letošnjem letu (v soglasju z župnikom sv. Helene), skušalo urediti parkirišče ob cerkvi in pa tudi pot po kateri se odvija pogrebne slovestnosti.

Prisotni opozori na neurejenost zemljišča v upravljanju KPL k.o. Petelinje, S strani župana je pojasnjeno, da je na to občina opozorila lastnika sklad kmetijskih zemljišč in predlagala, da se to zemljišče prenese v upravljanje občine. S strani Sklada je bil podan odgovor, da je KLP odpovedal pogodbo, vendar sklad pred prenosom nazaj zahteva urejeno zemljišče, za kar je bila tudi izdana inšpekcijska odločba.

g. Zupančič Boštjan je zastavil vprašanje članom vaškega odbora, zakaj so nasprotovali postavitvi bazne postaje TUŠ mobila in zakaj občina ni izdala soglasje za preboj ceste. Predstavniki vaškega odbora in predstavnica stanovalcev bloka (v neposredni bližini predvidene postavitve) sta pojasnili, da je taka postavitve v neposredno središče Dolskega neprimerna (izgled, sevanje..). Župan pa je pojasnil, da so imeli podoben primer v Lazah (bazne postaje), kjer se je občina postavila na stran občanov in zato je bilo v tem konkretnem primeru tudi tako. Glede dovoljenja pa je pojasnil, da za potrebe postavitve takega objekta občina ni in ne bo izdala soglasja.

Sestanek je bil zaključen ob 20.45 uri.

Predsednik:
Drago Sredenšek